Verslag Algemene Ledenvergadering
Dedemsvaart, maandag 21 september 2020, 19:30 in de Baron

1. Opening

Om 19:30 opent onze voorzitter Meine Fernhout (hierna te noemen VZ) de vergadering. 

Iedereen, ong. 35 aanwezigen, wordt van harte welkom geheten. 

En ook het bestuur is, op 2 personen na (Maus Westerbaan, Ronald Zwiep), aanwezig. 

VZ zegt blij te zijn dat we weer een bijeenkomst als deze kunnen houden, zodat we de ALV niet digitaal hoeven te doen. 

VZ geeft aan dat het voor hemzelf de laatste keer is als voorzitter en in het bestuur. Hij is afgelopen zomer verhuisd naar Balkbrug wat reden was om uit het bestuur te gaan.

2. Ingekomen stukken en mededelingen:


Geen
3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 16 april 2019
Geen op- of aanmerkingen. Verslag is vastgesteld.

4. Financiële stukken / verslag boekjaar 2019
Verslag wordt getoond op beamer. Tinus de Vries, penningmeester geeft toelichting, o.a.

· Er zijn een honderdtal leden minder dan het jaar ervoor dus de inning van de contributie is lager

· We hebben een bedrag in beheer voor een speeltoestel voor de Vogelbuurt

Kascontrole is donderdag 17 september gedaan door Wout Otter en Wim Sekeris. Op € 0,25 na was alles compleet en in orde dus akkoord en ondertekend. 

Nieuwe kascontroleurs zijn Wim Sekeris en Han Rooth. 

De kwitantielopers, de heer Kuijer en de heer Kisteman, zijn helaas afwezig, maar worden desondanks hartelijk bedankt voor hun inzet.

Wout Otter geeft nog aan dat wij waarschijnlijk nog een tussentijdse kascontrole moeten doen wanneer we wisselen van penningmeester. PBD zal dit nazien. 

5. Bestuursverkiezingen:
Het nieuwe bestuur zal bestaan uit 7 leden in plaats van 9. Er treden 5 bestuursleden af en we hebben 3 enthousiaste mensen gevonden die in het bestuur zouden willen deelnemen.  

Aftredend en herkiesbaar

· John Haverkort

Het voorstel voor herbenoeming wordt met applaus begroet.  

Aftredend en niet herkiesbaar

· Hanneke van Dijk

· Tinus de Vries

Tussentijds aftredend en niet herkiesbaar

· Meine Fernhout

· Stefan Mensink

· Ronald Zwiep

VZ bedankt ieder aftredend bestuurslid en cadeaus en bloemen worden overhandigd. 

Peter Schlepers bedankt vervolgens Meine Fernhout voor zijn voorzitterschap in het bestuur en ook hier wordt een cadeau en een bos bloemen overhandigd.  

Als nieuwe bestuursleden worden voorgesteld Ada Ruitenberg, Evelien Hulter en Pier Mijnheer. 

Allen worden met applaus begroet. 

Evelien interesseert zich in biodiversiteit en wil het penningmeesterschap van Tinus de Vries overnemen. Ada zal zich o.a. bezig gaan houden met de website, Facebook en het overleg met onze contactambtenaar. Ook zal Pier Mijnheer hier aan gaan deelnemen en verder liggen zijn interesses in de onderwerpen veiligheid, woningbouw, huisvesting en jeugd.  

Samen met Maus Westerbaan, Peter Schlepers, John Haverkort en Patricia Nanning vormen zij het nieuwe bestuur. 

VZ wenst dit nieuwe bestuur veel succes. 

Functies binnen het bestuur worden in de volgende bestuursvergadering verder besproken. 

6. Jaarverslag secretaris
In het jaarboekje is het jaarverslag van 2019 te vinden. VZ neemt deze door en vraagt of er nog vragen over zijn. 

De heer Veerbeek wil graag weten hoe het zit met de openbare toiletten. John Haverkort krijgt het woord en geeft aan dat er 3 openbare toiletten zijn in Dedemsvaart bij de volgende locaties: 

Brasserie De Corner, Olde Postkantoor en De Baron. 

Ook wordt dit met bordjes op de Markt en in de Julianastraat aangegeven. 

De heer Hartholt geeft nog aan dat er een app is genaamd “Hoge Nood” waarin je dit ook zou kunnen vinden, PBD gaat nazien of Dedemsvaart hier ook in wordt vermeld. 

De heer Ijmker geeft aan dat het mooi is zo'n nieuw bestuur met veel plannen, maar zou graag zien dat er iets meer te lezen valt over waar we ons mee bezig houden, door het jaar heen. Eerder was er de Dedemsvaartse Courant, echter deze is er helaas niet meer. En veel ouderen kijken toch vaker in een krant dan op een website. 

PBD geeft aan dat in de Toren 2 pagina's besteed worden aan Dedemsvaart en Balkbrug en dat wij hier als PBD graag gebruik van willen gaan maken. 

Tevens zijn we bezig om zoveel mogelijk e-mailadressen te vergaren van onze leden om ook op deze manier makkelijker onze leden te benaderen. 

Ten slotte wil de heer Hartholt nog graag weten hoe het verder gaat met het dorpsplan. Stefan Mensink krijgt het woord en vertelt dat er nog weer een overleg zal komen met de initiatiefnemers, echter door o.a. corona, werk en zijn nieuwe voorzitterschap bij de voetbal is dit er nog niet van gekomen. Hij hoopt dat het nieuwe bestuur dit weer met enthousiasme verder op wil gaan pakken komend jaar. 

7. Rondvraag
De heer Veerbeek geeft aan dat hij bij een presentatie over ouderenakkoord is geweest en wil ons aangeven dat er steeds meer senioren zijn in de toekomst en het daardoor belangrijk is dat er goed gekeken wordt naar het aantal woningen voor senioren. PBD heeft afgelopen jaar een woningconvenant getekend en krijgt inzicht in de cijfers hierover, op basis van deze gegevens kijkt met waar de behoefte ligt, PBD houdt dus vinger aan de pols op dit gebied. 

Verder geen vragen.

De voorzitter sluit de vergadering en er is even een korte pauze. 

Daarna is er gelegenheid voor de inwoners van Dedemsvaart om te luisteren naar de 2 sprekers die PBD heeft uitgenodigd. 

Age Beuving is projectmanager bij Vechtdal Verbinding en vertelt over de voortgang van de werkzaamheden rondom de N377. Mooi om te zien hoe de verschillende projecten vorderen.

Vervolgens spreekt Bob Boer, werkzaam bij de gemeente Hardenberg, over biodiversiteit. Hij informeert ons over het belang hiervan en de mogelijkheden die de gemeente de komende jaren biedt om hieraan invulling te geven. Ze willen hierbij graag optrekken met plaatselijke belangen en inwoners. 

Sluiting van de avond en iedereen wordt bedankt voor zijn of haar komst. 

